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Acta número quatro barra dois mil e dez 

 

------ Aos vinte e sete dias do mês de Setembro de dois mil e 

dez, reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia 

de Raposa, no edifico da Casa da Cultura, pertença da 

Autarquia com três pontos da ordem de trabalhos: primeiro 

ponto apreciação da Informação Escrita, apresentada pelo 

Presidente da Junta, segundo ponto assuntos de interesse da 

Freguesia, eram vinte e uma horas e dez minutos, o 

Presidente da Assembleia declarou aberta a reunião estando 

presentes Artur Francisco, Anabela da Conceição da Silva, 

Tiago Miguel Fernandes de Jesus, Ramiro da Silva Augusto, 

António Manuel Soares Nunes, Vera Maria Madureira Felício 

Batista, João Carlos Sousa Rodrigues e em representação do 

Executivo o Presidente José David Ventura Gouveia. ---------- 

------ Entrou-se no período antes da ordem do dia e o 

Presidente informou que havia sido assinada a acta e que 

toda a correspondência existente havia sido distribuída, 

seguidamente o membro António Nunes informou que tinha 

uma menção de louvor ao munícipe Filipe Casimiro pelos 

feitos alcançados, mais propriamente tendo sido vencedor do 

prémio Inovação EDP Richard Branson, seguidamente 

perguntou o Presidente da Assembleia se havia alguma 

questão sobre o assunto atrás referido, não havendo passou-

se à votação sendo a menção aprovada por unanimidade. --- 

------ Seguidamente entrou-se no período da ordem do dia, 

com o primeiro ponto da ordem de trabalhos apreciação da 

Informação Escrita apresentada pelo Presidente da Junta, 

não havendo questões passou-se para o segundo ponto 

assuntos de interesse da Freguesia, teve a palavra o membro 

Vera Batista a informar que as redes do ringue estavam em 

mau estado e que os jovens colocam cartões e outros objectos 

para que a bola não passe, seguidamente teve a palavra o 

membro João Carlos Rodrigues questionando em que ponto 

de situação se encontram os lotes, como estão os arranjos 

das casas de banho publicas, sobre um buraco em frentes às 

hortas que se encontra com entulho e com a chegada das 

chuvas pode trazer problemas, não havendo mais 
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intervenções teve a palavra o Presidente da Junta dizendo 

que tomou nota da situação das redes do ringue e que vai 

tentar resolver, quanto aos lotes de terreno informou que em 

principio não carece de ir à Assembleia Municipal e que 

nesta altura parece estar no bom caminho, quanto às casas 

de banho públicas foram solicitados orçamentos para a 

aquisição de um urinol em inox e que e que só estão a 

aguardar que o mesmo esteja pronto para a qualquer 

momento ser aplicado, interveio o membro Vera Batista a 

informar que junto à sua habitação também existe um 

buraco que carece alguma atenção, o Presidente da Junta 

informou que tomou nota e que vai averiguar, continuou 

informando que no próximo dia cinco de Outubro se irá 

comemorar o dia Mundial da Música e que para assinalar 

esta data irá haver um concerto de orfeões na Casa da 

Cultura, informou também que recebeu hoje um convite, o 

qual estende a todos os presentes, para a inauguração do 

Centro Escolar de Almeirim, no próximo dia cinco de 

Outubro, ao meio dia. Continuou informando também que já 

se encontra em movimentação as máquinas para o inicio das 

obras da ETAR e que a mesma será tapada, que será vedada 

com rede e que ficará apenas com uma casa, onde ficará a 

baixada da electricidade, á superfície. ----------------------------

------Não havendo mais questões, o Presidente da Assembleia 

continuou perguntado ao público presente se tinham 

algumas questões e falou o cidadão Mário Silva informando 

que não havia sido mencionado na acta da ultima Assembleia 

que disse que o mais importante sobre o assunto da decisão 

de destruir o palco era que a Assembleia ou alguém de direito 

deveria escrever uma carta a questionar o Presidente da 

Junta sobre o assunto atrás referido, continuou que em 

relação ao voto de louvor proposto nesta Assembleia tem 

pena que entre sete membros presentes ninguém tenha 

acrescentado mais nada, pois acha que o munícipe poderia 

até ser nomeado para receber uma medalha de mérito da 

Freguesia, continuou que hoje durante o seu horário de 

serviço foi questionado se havia mais uma lixeira na Raposa 

e que teve alguma dificuldade em perceber onde era e 

informou que era acima do campo de futebol e que há 
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quantidade que é de lixo pode dar origem a uma multa de 

sessenta mil euros, informa também que não sabe se já se 

encontra limpo, mas que deixa a informação, solicitou 

também à Junta que quando delibere um subsidio para 

qualquer instituição lhes solicite o plano de actividades e de 

contas, para que não haja depois confusões com as contas 

das instituições. ------------------------------------------------------ 

------ Não havendo mais intervenções o Presidente da 

Assembleia deu a sessão por encerrada quando eram vinte e 

duas horas e cinco minutos e eu Andreia Cristina Baptista 

Matias da Cruz, na qualidade de funcionária da Autarquia a 

redigi e vai ser assinada por todos.  

 

____________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


